

Okresnímu soudu ve Vsetíně, 8 T 31/2023

&
Krajskému soudu v Ostravě

na Halenkové dne 9.7.2024

Navrhovatel: Marcela Mrózek, role - člověk, nar. 16. 8. 1985
č. karty: AA111000001, 613 160885
zapsaná ve veřejném rejstříku: zivyclovek.com/evidence
místo působení - Kozlovice [220], [739 47]
biologická maminka bytosti "Sarah", nar. 15. 9. 2012 v 19:14 h
a "Toma", nar. 28. 7. 2014 v 22:07 h, oba Trinec
- všichni 3 chráněné osoby dle Resoluce OSN č. 53/144
(viz. příloha č. 1)

zastupující v právním slyšení právní fikci - osobu Marcellu Mrózek

Osoba podavatele podání:

právní fikce Marcella Mrózek, dříve Marcela Gumegová
role - osoba (matka), č. 855816/5451
poslední známa bydliště - Myplík 119, 73941 Pálbovice
č. pasu: 486 099 62

kontaktní adresa pro doručování písemností osobě podavatele podání:
- místo působení navrhovatelk, tj. Kozlovice 220, 73947 Kozlovice

ODVOLÁNÍ

proti Rozsudku Okresního soudu ve Vsetíně ze dne 30.5.2024,
převzatého osobně navrhovatelem podání dne 4.7.2024, sp.z. 8T31/2023

a pozice navrhovatele zastupujícího v právním slyšení roli osoby
- Marcelly Mrózek, coby údajně "obžalované" [nebo poškozené?]

1. Ačkoliv je Rozsudek vydáván se jménem "obžalované" Marcelly Mrózek,
a navrhovatel oznámil Okresnímu soudu ve Vsetíně změnu svého místa
působení, na obálce, ve které byl Rozsudek navrhovatelem osobně převzat,
a to přímo na Okresním soudu ve Vsetíně, je uveden adresant Marcela

ním... Vskere' naše jednání a konání ovlivňuje naše svobodná volba, vili v našem těle vykonáváme pouze a jenom my, ať už chceme vystupovat v roli osoby, či sami za sebe jako člověkové!

Před mezinárodními úmluvami i všemožnými deklaracemi o lidských právech aj., až poté "našimi zákony" ČR, je pro nás přednější samotné "Desatera", které už samotné prošlo káňákem člověka jako takového a má v sobě máknaky jistého návádění, ovládnutí aj., ale přesto - dobrý standard pro rozvoj lidské bytosti, a hlavně - naše přirozená práva jako taková - právo na život, mít svou vlastní rodinu a její ochranu, právo na to - být tím, kým jsem - být SA'M SEBOU...

Kde jsme přišli na to, že můžeme rozhodovat za druhé? Proč si myslíme, že nějaké zákony jsou přednější před naším vlastním svědomím, vědomím, cítěním, vnímáním... před naší svobodnou volbou či si po svém? Kdo nám kdy řekl, že máme jakékoliv právo soudit druhé? Rozhodovat, co je správné a nesprávné, co je dobro a co je zlo aj.?

Vždyť dobře víme, že vše začíná od úhlu pohledu a je zcela v pořádku, že ho máme každý jiný. Kdo nám dal právo tvrdit, co je pravda a co nepravda? Pokud jsme na tomto civilizovaném světě dospěli k tomu, že si myslíme, že můžeme mluvit o tom, jak budou druhé žít, a jak se mají chovat, aby zapadli do společnosti, není to svět, kterého chceme být součástí... Svět, ve kterém se například odehrávají děti od jejich milující maminky, vytráčí se každým stykem, a nevinní jsou neprávem bržděni a ubíráni vinými - viz důležitý rozudek soudu i všechny představy... a jeho věta - "soud má za to, že byl ještě na obžalovanou působit jiným

činem než činem odnětí svobody... trest peněžitý, celkem 20.000,- CZK... Svět, ve kterém se rodiny vyrušují v rušdání, v pyšánu, a to neoprávněným káňákem "systému" (Policii, OSPODem, soudem aj.) v místě jejich obydli, na soukromém prostoru, protože se je pokouší neustále křivdit o některých, koho již nezastupovali - a jsou ve vškeré pravdě, či a spravedlnosti? Uctě, loajálnosti a oddanosti rodině, svým dětem i sobě samotnému?

Koliká mátrahám námi vytvořeného "systému" jsme museli čelit? Merenektování svobodné volby, našeho rozhodnutí o změně stavu bydlí ve zdejší realitě - dostání našim dřívějším povinnostem a káňákem, co nejlepší jsme mohli... i bez "pomoci" státu, se kterým jsme se od prvopočátku snažili nalézt vhodnou cestu, řešení... (viz Příloha č. 3, 4 a 5), ale ani jeden z údajných předstev našeho státu (a jejich podřízených orgánů)

nebyl oprávněný a kompetentní nám poskytnout potřebnou informaci, radu, navedení... Přehazovali si nás jako horký brambor, aby nikdo nemu- sel v pravdě odpovídat... Rozumím. Je těžké vyskoupit z toho, co je obvyk- lé a zavedené, a začít se řídit vlastním svědomím, ale na druhou stranu - odkud my víme, že co je po tolik let obvyklé a zavedené, je správné? Co kdysi to správné je pro každého z nás úplně něco jiného? Každý z nás má kundo život, který je obrovským darem, a má být použit a jenom na nás, jak ho prožijeme... Pokud jsem nikdy nikomu vědomě neškodila, a směřila jsem se kolem sebe po celý život šel jsem světle, láskou, slušné chování, vděčnost, respekt, úctu jedem z dru- hému, sobě samotnému i prostředí, který máme kolem sebe - ve sdílení s matkou přírodou - Gaiou, proč máme být ka to uznána vinová?

4. Z důvodu, že jsme nenakleli radu a navedení od Vaš - autority, které jsme se začátku bohužel slepě důvěřovali, protož nás to tak škrtli ve sko- le, začali jsme se věd našim vlastním svědomím, citům, vnímáním, intuicí, a po mnoha a mnoha produdovaných informacích oblasti našeho práva, a to jak vnitrostátního, tak i mezinárodního, i dosazením slušným našeho vědomí. Pokud jsme zjistili - kým jsme - pouhým člove- kem, a ka něho jsme v této realnosti již vystupovali, jak jsme mohli nadále postupovat kole nejradých osob? Začali jsme být sami sebou - v naší činné podstatě a chtěli jsme jen žít. Po tomto systému jsme nic nechtěli, ale nenechali jsme nás. Začalo vzbuzování strachu, manipulace, když jde zjistili, že maminka si stojí stále ka svým - ka svými dětmi, rodinou, kletkou made vše milovala, po tom, co o své "kodice" v dětství sama naša "příšla", a tak věděla, že důležitá je ka hodnota - základní jednotka naší společnosti - té ktravé, začali jsme vzbuzovat strach a vynečovat náš kraj, manipulace a ovládnutí, na oči dětí, následně jejich prarodičích, další rodině, vynečali jsme k tomu náš kraj zvaný OSTOD kvákici se, že myslí na dobro rodin, ale z vlastní zkušenosti jsem zjistila, že myslí pouze na dobro systému... V rodinách, kde se pije alkohol, je násilí, psychické týrání aj., děti křídávají, neboť jsou pro systém a jeho potřeby lehce ovladatelní, a z rodin, kde funguje jejich kotravý přirozený kotravý, je v nich čista láska, péče, v nejlepší směr pro ně samotné - pro děti, je křídáván jejich rozumový, citový a mravní vývoj, a kde hlavně mohou být zcela sami sebou - se své přirozenosti, s ohledem na jejich silné stránky a postupným vývojem jejich starých stránek tak, aby z nich vyrostli láskyplné bylosti, které budou chtít spolupracovat s jinými při tvorbě lepšího světa, kde se předá-

vají' druhým by prave' chodili a hodnoty, kde jsou bytosti sebe-vedomé,
schopné, zdokonalené, silné, umějící se poprat s nesnázemi, které čas od času přijí-
dou, neboť máš by skousky mnohému učí... a hlavně - šťastné.

Byť sám sebou a šit přelomným okamžikem je opravdový dar. To je ta
skutečná svoboda, po které všichni praheme - je v nás.

5. říká se - „najdi svůj svět a z celého ♥ se mu věnuj“ ... já - už od
dětství jsem se sama sebe ptala - kde je ten lepší svět, kde jsou k sobě
lidé milí, zdvořilí (ne kvůli kolím, které před druhými krajou, a někdy
i sami před sebou), vzájemně se milují, podporují, respektují, spolupracují...
Kde jsme milováni jenom za to, kým jsme - sami sebou, ne za to, co dělá-
me a pro koho co děláme... Dlouhá léta mi bralo, nežli jsem si uvědomila,
že chci-li být součástí takového světa, musím ho nejprve objevit v sobě a hlavně
- stát se samotná takovou bytostí, alych mohla jít svým bytím a žitím druhým
příkladem... Dlouhá léta jsem „pracovala“, snažila se, co nejvíce jsem uměla...
v době, kdy si mě 2 úžasné dušičky vybraly za svou maminku, jsem se roz-
hodla předat to nejlepší ze sebe i jim... Měsíční sdělení světu toho mesda-
čila. Byla jsem zaskočena, pod drobnohledem úřadů i policie, sdělná,
mediálně i společensky kontrovaná, obviněna pod pohrůžkou vězení a odebrání
děti... Krásný svět, ke kterému jsme došli... Toto je odkaz našim budoucím
generacím, který bychom měli po sobě zanechat? Toto je ten svět Míru, za kterým
haučime? Dokud budou kochat v rodinách a mezi našimi nejbližšími
sousedy, budou stále valet... Pokud jsme součástí světa, ve kterém vládnou
strach a manipulace s naším penězi a moc, a svým kapriciněním i naším
jednáním v rámci profesí, které vykonáváme, i když v dobré, mnohdy slepé, věře,
se na jeho udržování spolupodílíme, nemůžeme se divit tomu, jaké to tu je...
jak se chovají lidé jeden k druhému, kodice ke svým dětem a děti ke svým
kodičím, partneři, rodiny... Věřím, že nikdo neví, že je něco špatně, a velké
co? Nikdo jiný - kromě nás samotných - do nemůže změnit... Je to pouze a jen
naše svědomí, před kterým budeme mít náš poslední soud... Ten pravý a oprav-
dový... Kým si myslíme, že jsme, že žijeme v domněnách, že můžeme o druhých
rozhodovat, kdo je vinný a kdo je nevinný? Jme snad králové, císařové,
monarchové aj.? Jem jen člověkem... stejným jako Vy. Každý z nás si
prošel svou cestou, kterou jsme si vybrali, aby nás mnohému naučila a po-
mohla nám malý náš pravý domov - sami sebe - a Lásku v sobě.
ha rozdíl od systémových intrik, falsovaných dikarů, jsem v upřímnosti, otevře-
nosti a pravdě od prozračku. Tento systém mne vyřadil z dělného předtím,
nežli se o to pokusil tento případ „ORLICA“, rozdělený do mnoha spisových

znacik u mizknych soudu a Policii tak, aby se v nem spravne mizdo poriadne
nerysnel a kazdemu byly predany pouze ucitl informace tak, aby nebylo ovlivneno
jejich spravne systemove rozhodovani... jsem jak odevrena knihol. Gen, zda chce,
malekne sponsku pravdivych informaci (z nascho ihlu pohledu) o nasi ceste, rozhod-
nutich a jednani na zaklade vlastni induice a vedeni shora, na webu orlica.cz,
sekcce Stalo se, Aktualne, Bloga kashovory... v podstate cely web... Vzniklo i Povodani
z Podpalubi na YT kanale @mars12315, aby se nas mohli poznat - coby lidske
bylosti, Zdyz na se s nami nechtil mizdo z Vas postad (vyjma navikenyh jednani
u soudu ve vici zamknutyh kol osob, které nerykonaly zabnou brili z jed-
nani a nemohly byt tedy v pravde souzeny...)

Za to, ze jsme od propocitaku v pravde, dle nascho stupne dosazeneho vedromi a poz-
nani (viz Priloha c. 6 a 7), jme Vasmi obvineni. Proci? Za pravdu
a laisku? Za snahu o vytvozeni lepsiho sveta pro nas vsechny?

6. Vyznili jme, ze aickoliv se ohamime Deklaracemi o lidskych pravech a dle Resoluce
OSN c. 53/144, která je platna pro nas vsechny, a coby jednotlivci i skupina
(Ypolcensktv ORLICA) hajici lidska prava a zakladni svobody, mame patrit
v pravde mezi chraneé osoby, medije se kaz. Ohamime se Ustavou CR a LZPS,
soubromym pravem... medije se kaz. Musime jen poslouchat, jak nam druzi
uvicni, myslime si, ze to melke jinak, ale neni tomu kaz. Coby clovek se koch-
dujeme pouze sami za sebe. To my jme pravoplacnym vlastnikem nascho tela,
duse i ducha, mizdo jiny.

7. Jelikoz se nam s Vami nepovedlo najit spolecny konsenz pro vsechny a melyli jste
s nami ochotni jakkoliv v pravde a v pravu spolupracovat, navedenim shora
prisly kreseni pro Vas jako Priloha c. 8 a 9, uvrejnene ve verejnem rejstrikcu
zinyclovek.com/evidence, který jme se fokusili zahrnout i do Vasich sdoba-
zicich registru, aby to bylo v pravde. Ystem odmittl.

Pochopili jme, ze to, co je soucasti sveta noveho - Yveta Miru, nemuze byt kaht-
mulo do sveta starého - Yveta strachu... Platí to i pro Ypolcensktv ORLICA -
- skola ozdabou sivala, sk. (viz Priloha c. 10, 11 a 12). Z prilohy c. 13 pochopke,
proci nemuze byt soucasti klasického Registru skol a skolskych karikem...
jak take, Zdyz je krikena na mezinakodni úrovni a je soucasti Yveta Miru?
Upřimne dekujeme za kaz 2 ve Ypolcensktv ORLICA - skolni kok nasich prvich
orlich mladst - sakah a komar - a v pravde i mni samostatne coby jejich
přivodec, mentora i maninky, neboť to byl opravdu kok pojmenovaný
"učení se životem" ... Orli mladstata byla navilim odebrana, byla nucena
podstoupit jidemu psychickemu bykati - dle nascho pravniho názvosloví -
i nuceni, obdobne jako jsi samostatna... to vse ode dne 15.9.2023, Zdy jme byli
6)

pod vyhrůžkami a nátlakem „vojácké“ systému nuceni se odloučit, aby
rodina, v hmotné nouzi, s téměř okamžitým vyhověním každému slyku zamil-
ované kole matky se zamilovanými kolemi osob dětí, do vše v den 11. narozenin
sabinky... Z výšních pohledů byl tento zákaz člen, ačkoliv jsme věděli, že
je to vše založené na lži, upravených důkazech, vytvořených domněnkách aj.
Díky tomu všemu jsme poznali fungování našeho systému opravdu do hloubky.
Děkujeme Vám za to. Orli mladinka byly v rámci studia na škole Orlica vyplašena
na křižnou do světa, i když nedobrovolnou a proti jejich svobodné vůli,
a její - byla jsem vyplašena skutečným školským řivola z pozice maminky,
který i člověka jako kazového... Odpovědí bylo kruté, mnohdy s velkým
školem a neporozuměním, ale děkujeme i za tuto školu řivola.

8. Cítím, že jsem si v rámci těchto systémových školských, u kterých jsem potřebova-
la vrátit pozici člověka jako kazového i jednotlivce hájícího lidská práva
a základní svobody, učila již mnoho, ale cítíte-li, že si přesto všechno ještě
má kole osoby zastoupení po tom všem verдикtu VINNA, i s určitým peněžním
středem, budu ho respektovat.

Co pravdě - aktuálně nedávám, z čeho bych Vám tento peněžní střed, za naši
společnou hru, kterou jsme tedy úspěšně hráli, uložila.

V rámci terapie smoci, kde jsem dělala přírodním a měla jsem k ní jistý přívětivý,
došlo k určitým personálním změnám, a došlo k rozvážením spolupráce, a to
k ničemu nic a bez předchozího varování či jakéhokoliv vyjádření lžičky.

Po tom všem, co máme za sebou, respektuji i toto. Stejně nastal čas - jít
dál - a důvod pro to, proč jsem se měla ocitnout na pár měsíců v Koz-
lovicích, pomínil → bližší vzdálenost k sabince a komitoví, kterým jsem
každý týden, prostřednictvím jejich otce, posílala ručně psané dopisy...

Dnes - jsme opět spolu, i když žijí aktuálně v Trinci u jejich otce, kde byl
až tak moc nechtějí, neboť tam necítí dostatečnou lásku a spíše tam jsou
vůlmání jako někdo navíc, kdo se musí přizpůsobit, aby byl „milován“.
Nemělo by tomu tak být, ale respektuji, že vše má svůj čas, měli se dají ještě
věci do pohybu.

Ja - cítím, že se pomalíčkem, ale jistě znovu přesouvám na Valašsko, které je
mým domovem. Ráda bych tu již i v hmotě rozvíjela dále školu Orlica,
a věnovala se síťové osvětě, konzultacím a mentoringu s klienty a psaní...
nemí do však jen o mne - o nás 3 ... Je to o nás všech, neboť ORLICA

je přibit naš všech... Přibit o Láské, o Gvobodě, o Rodině ...

Pojďte vzlehnout s námi...

9. Víím, že potřebujete vědět, že čímu konkrétnímu - jízým bodům rozsudku se věnuje toto "povídání" v psané podobě.

Čáhlala jsem soud o výpěch svědků - bod 3 - všech těch, kteří byli součástí naší cesty od propozítky, aby bylo vše v pravdě. Bylo zanedbáno.

Jak se říká - "nemůže-li horeka k Mohamedovi, musí Mohamed k hore", a proto všechny přílohy, ve kterých můžete nalézt pravdu - tu skutečnou - budete-li chtít. Je to na Vaš a na Vašem svědomí a rozhodnutí.

20.000,- v CZK bohužel aktuálně nemám, ale přijmete-li od nás směnný poukaz na naše služby, které v rámci Společnosti ORLICA, či sami za sebe, nabídneme, bude nám chít.

Jako dodatečnou přílohu předáváme i Přílohu č. 14 a 15, které přišly, a jako ukázkou toho nového, v čem žijeme a společně sítami na slávkově tvóíme - v rámci Mírového hnutí Jarilo - předáváme i informaci o tom, jak se da' hospodařit - v tom novém, pravdivém, a co více - musí se přidat i kdokoli z Vaš, budete-li chtít ... Viz příloha č. 16

Přijmete od nás, prosím, klubové směnné poukázky v hodnotě 20 Jaril (1.000 CZK) na všechny služby občanského klubu Jarilo, v Posetení "na Palubě", na slávkově, a nabídku jejich výdejny zdraví a klubu jako takového ... jako dar.

Y láskou a úctou

aneb

marci[♥]

c. p. by marcella prošek, A. R.
osoba podavatele podání

marcella prošek
navrhovatel



PŘÍLOHY

1. Rezoluce OSN č. 53/144
2. Prohlášení živého člověka z cestovního průpisu
3. Průvodní průvodní dopis p. Rychetskému vč. jeho přílohy - Dopis, psaný 26.11.2021, a odeslaný na adresu Ústavního soudu ČR
4. Dopis p. Rychetskému (a později i jiným korupčním státním, v kterých jsme hledali radu a navedení)
5. Rozpis měřitelné energie bytosti → pro Vaš dužku mé nepřehrává se "systémem"
6. Co ka-kony a člověk?
7. Projednání o protiprávním jednání
8. Rozhodnutí o kvantitativním kámen kolí osob ze dne 20. 1. 2023
9. Rozhodnutí o znovuzrození kolí osob ze dne 11. 10. 2023 u Mandly Yumegové a 16. 3. 2024 u Yaxaha Toma Yumegových
10. Ústavní Ústavní Ústavní ORLICA
11. Popis Ústavní ORLICA
12. Yumegové a zdroje
13. 1. kok aneb kok 1 ve Ústavní ORLICA
14. Příloha ze ♥
15. Příloha ze ♥ II
16. Deklarace klubového režimu

